Bau eines Wiirfels in , Steckbauweise*

Herstellung eines haltbaren Wirfels ohne Kleben, Kantenldnge etwa 10 cm.

Schritt 1:

A4-Blatter werden jeweils in drei gleich
breite Streifen geschnitten oder zunachst in
»Zick-Zack-Faltung” geknickt und dann
vorsichtig auseinander gerissen. Die
Verwendung mehrerer Farben liefert
natirlich ein hibscheres Ergebnis!

Schritt 3:

Danach halt man beide Quadrate mit
Laschen normal zueinander verdreht so
aneinander, dass die Laschen zueinander
sehen. Ein ,Doppelquadrat” — zusammen-
gehalten durch die ineinander gesteckten
Laschen — entsteht.

Schritt 5:
Auf dieselbe Art stellt man nun 6 derartige
Bauteile her.
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Schritt 2:

Zwei der Streifen werden normalzu-
einander in Symmetrielage
Ubereinander gelegt und an den
Randern des jeweils anderen Streifens
gefaltet. Zwei Quadrate mit Laschen
entstehen.

Schritt 4:

Ein neuer Streifen wird durch das
Doppelguadrat geschoben und ebenfalls
an den Quadratkanten geknickt.

Schritt 6:
Der fertige Wirfel entsteht durch
Zusammenstecken der Bauteile.
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